

Inteligent, independent, impertinent

urmăre din pagina 1

Și, evident, pentru asta i se cuvine pensia specială. * S-a votat Bugetul! Procurorul general al României atrage atenția că Ministerul Public riscă să intre în blocaj financiar. PSD nu pricepe de ce se agită așa. Dacă ar fi după Dragnea & Co., l-ar pune pe butuci definitiv. Așa că să tacă, până nu zboară! * Boc bate toba prin arenele sportive. Alții fac la fel... prin presa prietenă. * Când nu pleacă de bunăvoie, pesediștii sunt executați de propriul partid. Așa a pățit șeful CJ Dâmbovița, Daniel Comănescu, mazilit din pricina unor „disfuncționalități organizatorice”. PSD se sinucide, om cu om, și nici nu pare că-i pasă. * Își mai amintește cineva de scandalul diplomei universitare de contabil a lui Liviu Dragnea? Era cam falsă. Președintele PSD tocmai a produs dovada că și-a luat patalama pe ochi frumoși. Dragnea a propus un amendament la Buget prin care lua zece milioane de lei, din cele trei, alocate pentru SRI. Sărmanul, oricum o dată, îi iese pe minus. Culmea e că propunerea a trecut de comisie ca prin brânză! Mai rămâne ca Puterea să treacă un OUG prin care să schimbe regulile de bază ale aritmeticii. Ca să-i aranjeze socotelile lui Daddy. * Apar noi falși medici: un stomatolog care era zidar, o femeie ginecolog care n-a terminat clasa a IX-a și așa mai departe. Ți-e teamă să mai și deschizi ușa unui cabinet medical. Cine știe, dacă-i acolo vreun sudor și te „coase”? * În școală e cam ca-n medicină. O ordonanță privind reducerea orelor de sport a trecut, pe nevăzute, prin Minister. Șefa de sector, Ecaterina Andronescu, s-a jurat că nici n-a văzut documentul. Sat fără... bacalaureat. * Respinsă repetat de președinte, Olguța Vasilescu a cedat. Aspiranta la postul de vicepremier spune că nu mai vrea în Guvern. Punct marcat pentru Iohannis. Consecvent principiului promovării „valorilor”, PSD i-a oferit Olguței promisiunea unui post de comisar european. V-o imaginați pe madam Vasilescu succesoare a Corinei Crețu? * La una din dezbaterile Bugetului, aflându-se alături de secretarul de stat Daniela Pescaru, cea care i-a făcut socotelile pe minister, Bogdan Matei, titularul de la Sport, a izbucnit: „Cine-i doamna Pescaru”? Asta înseamnă să nu știi câte

prune ai în... poartă. * Tot din seria „Cascadorii râsului”, am reușit să trimitem pe postul de reprezentant al României la Curtea de Justiție a UE un important client politic. Distinsul domn a fost avocatul Rovanei Plumb, al lui Florin Salam și al Oanei Zăvoranu. Se spune despre el că are mari probleme cu limbile străine. Fix ca șefa lui, dna Dăncilă! Asta a lu' Plumbuitu' a ajuns să își plătească datoriile cu sinecuri de la stat. Și, dacă e așa, asta-i stat paralel sau capturat? * Dacă n-au putut convinge Europa că Koveși e coruptă și abuzivă, Dragnea și gașca lui au trecut la planul B. I-au copt foste șefe a DNA o reclamație penală. Taman în ziua în care Koveși trebuia să se prezinte la Bruxelles în vederea concursului pentru funcția de procuror-șef al Parchetului European, a avut treabă la Secția de Investigare a Magistraților. Fugarul Sebi Ghiță a venit la fix în stratagemă asta. Uite cine acuză! Și, alături de el, tot corpul penalilor a găsit momentul să sară la gâtul Codruței. Setea de răzbunare a fostora e atât de străvezie, încât nu poți să nu te întrebi: de când a devenit turbarea o virtute? Logica lor e atât de rudimentară: „Dacă am suferit noi, să crape și ea!” * Deputatul bihorean Ioan Cupșa s-a supărat. Le-a spus de la obraz pesediștilor ce gândește despre ei: cretini, idiști, deșteptii statului... Și, ca să fie clar cum stă treaba, i-a mai și amenințat discret, amintindu-le despre un anume „moment al plății”. Deși limbajul este inacceptabil într-o lume politică decentă, evident la noi nu e cazul, izbucnirea a trecut aproape neobservată. Politicienii noștri nu se mai iau de mult în serios, nici personal, nici unii față de alții. * Mai știe cineva că Teodorovici de la Finanțe și Pinte de la Sănătate au fost împreună într-o excursie în Cuba, o ieșire suspectă, ce părea a fi ceva între idilă și negocieri discrete cu rușii? Ei bine, la vreo două luni distanță, Orlando mărturisește, cu ochii umezi, că a fost la Havana ca să târguiască un leac pentru cancer, pe care să-l dăruiască românilor. Aha! Deci Cuba are tratament pentru boala secolului și moare de foame?! Măi, să fie! Anul ăsta, la PSD, se poartă omenia. Dăncilă e mamă bună, Olguța se sacrifică prin retragere, Teodorovici ne scoate din ghearele morții... Eu zic să ne temem de politicieni, chiar

și atunci când ne fac daruri. * La liberali, pediștii par a lua caimacul de pe lista europarlamentarelor. Geme PNL de frustrarea vechilor liberali care, oricum ar întoarce lista, tot prost ies. „O să fie scandal”, spun aceștia. Sigur că o să fie. * Uite, fiindcă Antonescu e încă „pătat” după mariajul nereușit și neinspirat cu PSD-ul, nu încap pe lista pentru Bruxelles. Dar, ca să nu rămână familia fără venituri, Adina Vălean, consoarta fostului președinte, are mari șanse să capete un loc eligibil pe lista PNL. Vălean e la Parlamentul European din 2007 și, dacă mai pupă un mandat, ținând cont de trecutul ei glorios, parcă i s-ar cuveni și o pensie specială. Plătită aici, acasă. * Altă dandana, tot în ograda lui Orban. Strategii liberalilor au intrat în panică, cică ideea unui referendum pentru susținerea justiției și a luptei anticorupție împinge jarul electoral sub oala USR. Păi, dacă ei s-au tot co...dit?! Situația e deja clasică în politica românească: „Ferește-mă, Doamne, de prieteni, că de PSD ne apărăm singuri”. * Cel mai important lucru legat de noul Buget e creșterea alocației pentru copil la 150 de lei. Începe să însemne ceva. Și, culmea, nu vine de la nababii din PSD, ci se datorează unui amendament trecut, cu iuțea de mână și nebăgare de seamă, de liberali. * S-a scremut Daddy de i-au ieșit ochii din orbite, tare-l mai mânca mâna să ia banii copiilor înapoi și să-i dea pe vitamina D, dar n-a avut curaj. Până la urmă a întors-o ca la Teleorman. Alocația va crește, însă odată cu deficitul bugetar. Cum ar veni, dacă iese bine, e meritul nostru, dacă iese prost, liberalii au dus finanțele țării de răpă. * În timp ce Plenul vota Bugetul, Vosgian urmărea un meci de box pe laptopul din dotare. Mai bine decât un film porno, cum făceau alții. Și, fiind vorba de Parlament, nu se poate spune că preocuparea senatorului ALDE ar fi deplasată. Nu făcea omul decât să se pregătească pentru meciurile politice ce vor urma. * Fiindcă a depășit, cu mult, viteza legală, Vâlcov a rămas fără permis. Nu-i nimic, încă i se permite să conducă România. Unde mai pui că, în această situație, nici nu se pune problema de depășire a vitezei. Din contră, s-ar putea să ne trezim că stăm pe loc, dacă nu mai rău! *

■ **Bleguța Vasilescu**

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Oraș Ștei, reprezentată prin primar, Balaj Gheorghe Iulian, cu sediul în oraș Ștei, strada Andrei Mureșanu, Nr.4B, județul Bihor, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**Extindere rețele de apă și canalizare**”, propus a fi realizat în oraș Ștei, domeniu public, județul Bihor. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bihor - Oradea, B-dul Dacia, nr.25/A, în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului. (982)



Cu inimile îndurerate și nespuse tristețe ne despărțim de scumpa noastră mamă, soacră și bunică,

FLOARE FETEA.

Nu vom uita niciodată dragostea cu care ne-ai înconjurat și vom păstra vie amintirea ta. Fiul Octavian cu soția Geta și nepoatele Flavia și Alexia. (8540)



Regretăm profund despărțirea de bunica și străbunica noastră dragă,

FLOARE FETEA.

Dumnezeu să-i așeze sufletul în loc luminat și să-i dea pacea veșnică. Nepoata Crina cu soțul Amelian și strănepoata Darina. (8541)



Sunt alături de cusca mea Fetea Maria, acum când se desparte de scumpa ei mamă,

FLOARE FETEA.

Mă rog la Dumnezeu să odihnească în pace sufletul chemat la El, iar pe familia îndurerată să o mângâie. Sincere condoleanțe! Cusca Bolba Felicia. (8542)

Titular BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ HIDIȘELU DE JOS.,

anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare cf. H. G. 1076/2004 privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru PUZ-Construire Biserică Ortodoxă, în loc. Hidișelu de Jos, nr. 15, com. Hidișelu de Sus, jud. Bihor, cad. 54979 Hidișelu de Sus.

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul A.P.M. Bihor, Oradea, bd. Dacia nr. 25/A din data de 15 februarie 2019, între orele 9.00 - 14.00. Publicul interesat poate transmite în scris, comentarii și sugestii, până în 5 martie 2019, la A.P.M. Bihor, Oradea, Bd. Dacia nr. 25/A, e-mail office@apmbh.anpm.ro, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-14.00. (979)



Trecerea timpului nu aduce uitarea, ci adâncește durerea din sufletele noastre, acum la împlinirea a 6 luni de când ne-a părăsit dragul nostru soț și tată

TEODOR SIM.

Amintiri dragi, cu lacrimi împletite, un gol imens și mult dor este ceea ce simțim astăzi. Mulțumim și suntem mândri că ai fost soțul și tatăl nostru. Nu te vom uita niciodată! Ne rugăm ca bunul Dumnezeu să aibă grijă de sufletul tău mare. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 23 februarie 2019, ora 9.00, la Biserica „Sfântul Nicolae”, Ioșia, str. Jimboliei. Cornelia, Octav, Ada și Andrada. (8537)



Timpul nu va putea șterge durerea și lacrimile care s-au așternut în urmă cu 10 ani, când soția, mama, soacra și bunica noastră

ROZALIA LAZĂR

a plecat dintre noi. Imaginea și bunătatea ei va rămâne în amintirea noastră. Soțul Ioan, fiul Miki cu familia, nepoții Cristina cu familia și Andrei cu familia. (8443)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și

achitate și la Punctul de preluare deschis

lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada

Patrioților nr. 2, de luni până joi între orele

09.00 - 18.00, vineri între orele 09.00-16.00,

și duminică, între orele 16.00-18.00.



decese



Cu sufletele pline de durere ne despărțim de scumpa noastră mamă și soacră

FLOARE FETEA.

Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să aibă grijă de sufletul ei și să îi dea odihnă și pace veșnică. Fiica Mărioara și ginerele Ștefan. (8539)



comemorări



Se împlinește un an de când scumpa noastră mamă și bunică,

ILONA POPESCU,

a trecut la Domnul. Te păstrăm în amintirea noastră. Fiica Paula cu soțul Grigore și nepoții Ovidiu și Estera. (8443)